

Форелевая ферма «Лафор» из поселка Терву опубликовала результаты экспертизы воды



Предоставленная сотрудниками компании для исследования вода соответствует всем нормам, сообщается в протоколе результатов исследований.

Форелевое хозяйство «Лафор» взяло пробы воды с одного из своих участков в поселке Терву на Ладожском озере. Четыре образца проб с разной глубины на садковой линии соответствуют требованиям нормативных документов, сообщили в организации.

Отметим, что пробы воды сделали сами работники компании. Специалисты надзорных органов при этом не присутствовали.

По словам гендиректора предприятия, пробы воды они берут не реже, чем раз в квартал. Анализируются 11 основных компонентов: водородный показатель, взвешенные вещества, аммоний, нитрат и нитрит, фосфатный фосфор, железо и другие, которые указывают на любые негативные последствия в результате производственной или иной деятельности в водоеме.

– Наша компания активно разрабатывает этот участок с 2020 года. За это время в рамках мероприятий для восстановления нарушенного состояния водных биоресурсов Ладожского озера на компенсацию ущерба от размещения форелевого хозяйства было затрачено более 8 млн рублей: эти деньги пошли на выращивание и выпуск более 12 тысяч штук малька палии, – комментирует директор управляющей компании «Лафор» Станислав Бажулин.

Местные жители заявили о нарушениях, допускаемых работниками фермы. В частности, противники хозяйства заявили, что форелеводы сливают кровь рыбы прямо в озеро, что недопустимо по санитарным нормам. В начале февраля на территорию хозяйства

выехала рабочая группа Минсельхоза, однако при первичной проверке не нашла нарушений.

В конце января житель поселка Алексей Трофимов опубликовал видеоролик, в котором утверждалось, что работники форелевого хозяйства «Лафор» ведут забой рыбы в воде. Это грубое нарушение природоохранного законодательства. В ходе комиссионного выезда представителей Минсельхоза нарушений выявлено не было, а представители компании «Лафор» сообщили, что пробы воды, которые они взяли в районе садков, соответствуют всем требованиям.

Трофимов больше не имеет претензий к форелеводческому хозяйству «Лафор», которое выращивает рыбу в акватории Ладожского озера. Соответствующее обращение он написал в Северо-Западное территориальное управление Росрыболовства. Копия документа имеется в распоряжении редакции.

«Все вопросы... о возможных нарушениях ООО «Лафор» разрешены, проверены и... мною получены ответы по всем вопросам. Конфликтная ситуация исчерпана, более вопросов у меня не имеется. Прошу прекратить производство по моим обращениям», – говорится в бумаге, подписанной Трофимовым.

Прийти к согласию стороны смогли во время встречи в администрации Лахденпохского района. На ней также присутствовали заместитель руководителя Северо-Западного территориального управления Федерального агентства по рыболовству Семен Рusanов и руководство района.

Алексей Трофимов рассказал, что на этой встрече были достигнуты нужные и полезные жителям поселка договоренности, о которых он сообщит позже в социальных сетях.